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משוואות  טריגונומטריות
· פתירת  משוואות  בעזרת  פרוק  לגורמים.
· 
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   (   לפי  הזהויות  של  זווית  כפולה:  
[image: image2.wmf]xx

sinx2sincos

22

=×


                              
[image: image3.wmf]2222

xxxx

cosxcossin2cos112sin

2222

=-=-=-

 
משוואות

1. [image: image10.png]


1 - cosx + sinx = 0  
'נהפוך'  את  cosx  לזווית  כפולה:            1 – (1 - ________) + _______ = 0
נפתח  סוגריים  ונפשט:  2__________ + ________ = 0                               
'נהפוך'  את  sinx  לזווית  כפולה:  2_________ + 2________._______ = 0 
נפרק  לגורמים:  
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                                                                  _________ = 0           
_______ = -_______                                                                         
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לו  
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   גם  ___ = ______                                           x2 = ____ + ________
לא  קיים  x  המקיים  זאת.
כיוון  ש______ ( ___  ניתן  לחלק  את  שני  האגפים  
ב ___________
________ = -____
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 x1 = ____________

נעזר בפתרונות  תרגיל  1  לפתירת  תרגיל  2.
2. [image: image11.wmf]sinx + cosx = cos2x
נפתח  את  cos2x:  sinx + cosx = _______ - sin2x  
            sinx + cosx – ( ______ - ______) = ____
נפרק  לגורמים  לפי  הנוסחא:a2 – b2 = (___ + ___)(a - ____)    
 sinx + cosx – ( _______ + ______)(______ - sinx)        נוציא  גורם  משותף:
(_______ + _______)[1 – (_____ - sinx) = 0 
                              (_______ + _______)(1 –_____  _____) = 0
sinx + ____ = 0                                                           1 – cosx + ____ = 0
לפי  תרגיל  1:                      _______ = -cosx                                                 
x1 = ______ + ________                                                   כיוון  ש:  sin2x + _____ = 1
x2 = ______ + ________                                        לא  קיים  x  עבורו  sinx = cosx = 0
                                                                                לכן  במשוואה________ ( _____  
                                                                                נחלק  את  שני  האגפים  ב: _______
                                                                                _____ = -1    (   x3 = ____ + _____

· תשובות:  1.  2700 + 3600k ,  3600k       2.  2700 + 3600k ,  3600k ,  1350 + 1800k 
עבודה  נעימה
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